



TLAČOVÁ SPRÁVA



Košice 13. jún 2024

Uskutočnila sa medzinárodná vedecká konferencia venovaná téme holokaustu

V priestoroch Historickej auly UPJŠ v Košiciach sa v dňoch 11. – 12. júna 2024 konala medzinárodná vedecká konferencia „The Unforgotten – Exploring the Holocaust from the individual perspective“, ktorú slávnostne otvorila prorektorka pre internacionalizáciu doc. Ing. Silvia Ručinská, PhD., univerzitná profesorka. Odborný program otvorila prednáška prof. Hanny Yablonky z Ben Gurionovej univerzity a odznali v rámci neho zaujímavé prednášky venované aktuálnej a senzitívnej téme holokaustu v podaní popredných odborníkov zo Slovenska, Izraela, Juhoafrickej republiky, USA a Maďarska.

Hlavnou myšlienkou odborného podujatia bolo diskutovať o moderných trendoch vo výskume holokaustu, osobitne s dôrazom na vnímanie udalostí očami jednotlivca. Takýto prístup umožňuje postihnúť konkrétne detaily, dôležité tak z hľadiska lepšieho pochopenia holokaustu, ako aj z hľadiska predchádzania jeho popierania. Medzinárodnú vedeckú konferenciu pripravil prof. PaedDr. Martin Pekár PhD. z Katedry histórie Filozofickej fakulty UPJŠ spolu s Dr. Tamirom Hodom z Tel-Hai College v Izraeli.



Odborné podujatie bolo jedným z výsledkov podpisu memoranda Univerzity Pavla Jozefa Šafárika v Košiciach s izraelským Tel Hai College v auguste 2023, pri ktorom UPJŠ reprezentovala prorektorka doc. Ing. Silvia Ručinská, PhD., univerzitná profesorka a izraelskú stranu zastupoval viceprezident Tel Hai College pre akademické záležitosti profesor Nir Becker.

Ďalším praktickým výstupom podpísaného memoranda bude spoločná výučba predmetu dejiny holokaustu študentov UPJŠ a Tel-Hai College v prvom novembrovom týždni na pôde UPJŠ so slovenskými a izraelskými lektormi na Katedre histórie Filozofickej fakulty UPJŠ. Projekt je podporený grantom izraelského ministerstva kultúry. Naša univerzita tiež získala finančnú podporu v rámci výzvy Erasmus+ KA171 určenú na financovanie obojstranných mobilit s Tel-Hai College spolu pre dvanásť študentov a šesť učiteľov.

RNDr. Jaroslava Oravcová, PhD.
manažérka marketingu a komunikácie UPJŠ v Košiciach

V prípade záujmu o podrobnejšie informácie kontaktujte:

RNDr. Jaroslava Oravcová, PhD.

Univerzita P. J. Šafárika v Košiciach

Šrobárova 2, 041 80 Košice

E-mail: jaroslava.oravcova@upjs.sk

Tel.: +421 55 234 1119

Mob.: +421 905 344 299

Web: <https://www.upjs.sk/>

<https://www.upjs.sk/pravnicka-fakulta/>

